

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, PAPNÖVELE-UTCA 8.

Telefon száma 66-98.

Kéziratokat nem küldünk vissza.  
Csak bármilyen leveleket fogadunk el.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidékre postán v. helyben házhoz szállítva.

Egy évre ..... 90 ft.

Egy fél évre ..... 50 ft.

Egy negyedévre ..... 30 ft.

Egy hétre ..... 1 ft 80 kr.

Egy szám ára 6 kr.

# EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

főszerkesztő.

Kossuth Ferencz

főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, PAPNÖVELE-UTCA 8.

Telefon száma 51-66.

HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ  
KÖZLEMLYENYEKET FELVEZET A KIADÓ-  
HIVATAL.

PÁRISBAN FÜGGŐKÖZÖNKÉNKÉL:

John F. Jones & Co. 91 bis, Boulevard  
Moutonville.Frankfurtban: Dube & L. 64, Taub-  
entweg.Bécsben: Danneberg L. J. Kampfenberg-  
str. 10. utócai. I. Wollmühle Nr. 10.

Hamburgban: G. J. Wagner, L. Waidmarkt 10.

Moskva: Rudolf Sellerastr. Nr. 1.

Oppeln: A. Schenckstr. Nr. 2.

és valamennyi hirdetői iroda.



## ERZSÉBET királyné meghalt.

Micsoda képtelenül borzalmas hír szárnyal végig a városon, fagyaszítja egyszerre temetői némaságba a népes, mozgalmas utcákat, változtatja ijedségtől meredt vázakká az imént még vidám és mosolygó arcokat?

*Erzsébet magyar királynét meggyilkolták!*

Micsoda hír ez, melyet a legsötétebb képzelődés sem képzelhetne el eleve az emberi lehetőségek sorában, melyet a tényleges bizonyosság minden próbája sem képes megfoghatóvá, elhíhetővé tenni! Itt vannak szemünk előtt a táviratok, melyek forrása, szerkezete, tömegessége, részletessége megadja mindazt, mit a kétségtelen valóság jeléül lehet kívánnunk. De mi bezárjuk szemünket, mintha rémletes látomány kavargogna előttünk, mintha lázas káprázat zavarná meg agyunkat! Torkunkig érezzük szívünk vad dobogását, a megindulástól szinte szóhoz nem tudunk jutni, és mégis azt hisszük, a fájdalmas némaságtól meg kellene fulladnunk.

*Szeretett s imádott királynőnket meggyilkolták!*

Az emberi gonoszságnak és emberi örültségnek micsoda feneketlen örvénye az, melyben ennek az iszonyatnak szándéka megfogható, a melyből a végzetnek ellenállhatlan erejével fel a napvilágra törhetett, és korunknak, civilizációnknak egyik borzalmas jelévé, minden időknek egyik legrémesebb tényévé változhatott! A bűnök és tévedésnek micsoda különös raffineriája vezette úgy a gyilkos kezét, hogy éppen azt az áldozatot sújtsa le, melylyel az egész emberiség benső szívérzését szurhatja át! Miért kellett őt kiszemelni, őt, a kire mindenki csak szeretettel és áhitattal gondolt, a kinek oly mondhatatlanul bus sorsa mindenütt, mindenütt, a trónok magaslatán csak úgy, mint az egyszerű nép között mérhetlen gyász érzését költi fel?

Mert királynő volt, kinek koronás méltóságát és örökölt fenségét nagy népeknek hódolata környezte? Csak ez tette őt érdemessé rá, hogy a társadalmi rend ellen összeesküdt anarchista összeesküvés az ő áldott szívének irányozza gyilkoló biztosságra kifent törét? De volt-e valaha a születés és trón glóriájában ragyogó uralkodónő, ki hasonlíthatatlan emberi és női tulajdonságaival annyira kiengesztelhetette volna az emberföltött állás és örökölt méltóság legkérelhetlenebb ellenségeit is?

Nem látszott-e néha ez a királyi méltóság valami alkalmatlan külsőségeknek, idegen dísznek, melyek nem gátolhatták, hogy természetes fensége és nemes bája, örök jósága és egyszerű gyöngédsége, mint lényének legigazabb nyilatkozásai mindenkit megigézően sugározzanak a milliók szemébe? Óh mindez az édes varázslat, mely a királynők ideáljává avatta föl, a mikor maga mintegy megfedekezni látszott királyi voltáról, mindez hozzá nem férhetett az anarchista lélek teljes besztialításához. De az ő királyi szíve, mely oly telve volt az emberek iránti bizalommal, hogy minden fesz és elővigyázat nélkül járt-kelt idegen tömegek között, óh ez annál hozzáférhetőbb volt az anarchista törnek. A mi királynőnket, a fűségest, a magasztost, a jóságost, őt, ki az erény, a báj és izlés hatalmával minden emberi szív igazi uralkodója volt, idegen országban, séta közben meggyilkolták! Meggyilkolták! Meggyilkolták!

Még kűzködünk ezzel a szörnyű tudattal, és nincs erőnk, hogy számot adjunk magunknak veszteségünkről, gyászunkról, fájdalomunkról!

Végig gondolhatjuk-e most, mit vesztett benne a mi magyar hazánk? Benne, ki megváltó angyalul bocsátkozott le letaposott, elnyomott, becsmérelt nemzetünkhöz, ki meleg rokon-szenvével, gyöngéd női tapintatával segítette diadalra igazunkat? Benne, kit nemzetünk kegyeletes hálája méltán avatott fel második szent védőasszonyunkká?

Gondolhatunk-e most arra a borzalmas végzetre, mely királyunkra nehezedik? Ó rá, kit annyi keserves megpróbáltatás után és a legsúlyosabb fejedelmi gondok közepett életének hosszú kálváriája után és uralkodói hivatásának ötvenéves fordulóján sújt le a legkegyetlenebb csapás, elvesztve azt, ki életének gyönyöre és ereje, bánatos aggkorának vigasza volt? Mi más gondolatámadhat most bennünk, mint a kétkedőnek kérdése a gondviseléshez és a hívőnek megnyugvása a mindenhatónak kifürkészhetlen rendelésében!

Nem, a mi edzett újságírói gyakorlatunk sem képesit rá, hogy a rémletesen bevillámlott hír első hatása alatt fájdalomunknak, gyászunknak, veszteségünknek teljes mértékét felfogjuk. Csak szemünk homályosodik e rettenetes sötét örvény előtt, csak szívünk reszket és vonaglik a borzadálytól: vajjon holnap tisztán fog-e látni szemünk és megszűnik szívünk reszketése? Mikor fogunk szemébe nézni a veszteségnek és a gyásznak? A gyilkos tört érezzük most mindnyájunk szívében, hol az ő angyali képe van kitörölhetlenül bevésve. Fel az éghez kiáltjuk csak:

*Erzsébet királynőnket, kinél nemzetibb királynőnk nem volt, idegenben orvul meggyilkolták!*

A királyné halála.

Megnyiták az egzek, megremegett a föld és szörnyű reszketésekkel félelmes zajában anyagi lélek szállott az egzek urához...

Megölték a magyar királynét! Nem pártúto kéz, nem átkos belviszary lesek... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

Meghalt a magyar királyné! A düh és a borzalom rettenetes érzése szállja meg az embert ennyi vadsg láttára. Királyné, ki példaszere erényeit nemzete búványa lett...

Rettenő volt a gyilkos hirtársa. Kinos megdöbbenés, leirhatatlan fájdalom kifejezése... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A család intimitási háttérbe szorultak, az áruzet apró érdekei figyelmen kívül maradtak... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A politikai világ valóságilag megzavarodott a brutális tettől. A legmesszebbre elvitt politikai kombinációk... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

És fűtök tovább a kombinációkat és a zavar, a melyet a váratlan eset előidézett... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

Sokat volt közöttünk és most távol tőlünk, messze idegenben érte utól a halál... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A képelet elszáradt messze országokon át a nagy halott ravatalára... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

Vajh! megremege-e egy pillanatra az a kihűlt szív, mikor milliói végtelen fájdalomnak könyeket... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

Bejárja a hirt az országot és nyomában gyász lesz mindenütt... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

Megkondulnak a haragok és mélabus hangjukon viszik a rettenetes hirt messze vidékeken... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

Genf, szept. 10. Déltűn 5 óra.

Erzsébet királyné ellen egy anarchista ma déltűn 2 óra 40 perccor gyilkos merényletet követett el.

A merénylet.

A királyné meggyilkolásáról a következő táviratok hozták meg Budapestre a megdöbbenő hirt: Genf, szept. 10. 2 óra 40 p. déltűn.

Erzsébet királyné 2 óra 40 perccor elhagyta a Beauvillage-fogadót és a gőzhajó-állomásra ment... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A királyné néhány perccor azután, hogy visszahozták a fogadóba, meghalt. Konstatálták, hogy törzsűrást kapott a szíve tővére. A gyilkos állítólag egy olasz anarchista.

Genf, szept. 10. 3 óra 50 perccor.

Erzsébet királyné gyilkosa Luchini párisi születésű olasz anarchista. Bécs, 10 óra 30 perccor.

A királyné megdöbbenő haláláról szóló szomorú hirt ötödél órakor érkezett legelőször Bécsbe... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A király, mikor megtudta a végzetes hirt, az valóságilag lesújtotta. Némán dőlött egy karosszékbe, melyen felsőhajtott és a következő szavakat rebegte: Csak semmitől se maradok én megkímélve ezen a világon!

Ezután tompa hallgatásba merült. A déltűn folyamán valamennyi Bécsben idűző főherczeg megjelent Schönbrunnban... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A színházokban röviddel az előadás megkezdete után 7 és 1/8 órakor beszüntették az előadásokat... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A Hofburgban nagy néptűmeg gyűlt össze, hogy megvárja a királynak Schönbrunnból való visszavertét és csak akkor oszlott szét, mikor megtudták, hogy a király Schönbrunnban hál meg.

Bern, szept. 10. Itt a királyné meggyilkolása miatt óriási a megdöbbenés. A közűnség, a gyilkost átkozva olvassa a falragaszokat.

A szövetségtűnás egy különvontat szerveztek, mely este 6 óra 10 perccor Bernből Genfben indult... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A királyné ma genfi kűrvándulásáról a szövetségtűnásnak nem volt tudomása... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

A gyilkos Luchini Párisban született olasz születű. Egy idű óta Lausanneban lakott, a hol a szövetséges államok postapűletének építésénél dolgozott... A királyné halála után a hajó kapitánya nem akarta elindítani a hajót...

Bécs, 11 óra 50 p. Öt órakor terjedt el a merénylet hirt. Olyan borzasztóan hatott, hogy nem is hitték. Mindenfelé azt beszélték, hogy a királyné, a ki évek óta a magánéletbe vonult vissza és a kinek soha politikai kérdésekben nem volt része, nem eshetett anarchista-merénylet áldozatául.

Öt órakor terjedt el a merénylet hirt. Olyan borzasztóan hatott, hogy nem is hitték. Mindenfelé azt beszélték, hogy a királyné, a ki évek óta a magánéletbe vonult vissza és a kinek soha politikai kérdésekben nem volt része, nem eshetett anarchista-merénylet áldozatául.

és ostromolta a lapokat, mert demontit várt, de még hat óra előtt megjelentek a külön kiadások és Bécs külvárosában is elérjedt pár pillanat alatt a merénylet hirt. Máskor ő felsége mindennap be szokott jűnni Bécsbe 1-2 órára, ma egész nap kint maradt és így a fűhadsegéd a schönbrunni kastélyban érte a királyt a gyászos jelentéssel. Beszélte, hogy a mikor gróf Paar kiméletesen előkészítette a királyt, mielőtt átadta Sétáray grűfű táviratát, ő felsége felsőhajtott és csak ennyit mondott: Ez életemnek legborzasztóbb órája.

A király azonnal bement belső szobájába és közel fél óra hosszat egyedűl maradt. Egy idűjűleg chifűrozott távírat is jűtt a genfi osztrák-magyar konzultűl grűf Goluchowskihoz. Es a távírat már a merénylet részleteit is közűlte. A külügyminiszter, mint a császári ház miniszter, a távírralal egyenesen a királyhoz ment Schönbrunnban.

Grűf Thun miniszterelnűk éppen akkor értesűlt a gyászos hírrűl, a mikor a minisztertanácsban elnökűlt. Mindjárt fűlűgesztette a tárgyalást és közűlte a kormány tagjaival a hivatalos távírat tartalmát.

A legnagyobb volt a tolongás a Burg kapűlűl, mert a lakosság még este is várta, hogy megkezdűdjűk a genfi híreket. Késűb mikor megtudták, hogy hivatalosan is megerűsítették a merényletrűl szóló táviratokat, még mindig nem szűdűlt el a sokaság, várta a királyt. Este 8 óráig mozdulni sem lehetett a Burg udvarán, olyan nagy volt a tűmeg. Ekkor udvari zsendűrűk jűttek és közűltek, hogy ő felsége éjjelre kint marad Schönbrunnban. Sokáig tartott, míg a palota körül megrűkűlt a közűnség.

A színházokban 7 órakor terjedt el a merénylet hirt. A Burgszínházban és az udvari operában fel sem hűztűk a fűgűnyűt. A rendezűk a vasfűgűnyű elé léptek és tudattűk a közűnséggel, hogy a királyné halála miatt az előadás elmarad. A közűnség megdűbbűnve oszlott szűjűl. A magán-színházokban, a hol korábban kezdűk az előadásokat, már jűtsűtűk a zenekar, a mikor oda is eljűtt a gyászűr.

Bern, szept. 10. Luchini a királynét egy vargakkűssel gyilkolta meg. Svájcz képviselűje azt jelentette Párisba, hogy a királynét két az altete ellen intűzűtűk szűrással gyilkolták meg.

Bern, szept. 10. A genfi borzalmas eset hirt a szövetségtűnás palotájában a legfűjűdalmasabb részűt érteztűk éb-reszletűte. Grűf Kuefstein osztrák-magyar nagykűvet, a ki palotájába visszatűre fogadta a szövetségi kormány fűjűdalmas egyűttűrésének kifejezését és a meghatò rokonszűv számos egyűb megnyilatkozását, külön vonaton Genfbe utazott. Vele ment a szövetségi fűgűyűzi helyettes is. A fűgűyűz maga szabadságon van, de szűntén távírralal visszahívta. Helyettesűe indűjűta meg a vizsgalatot és tesz holnap jelentűt a szövetségtűnásnak. Valamennyi itűlűi lap kűlűn kiadást adott, a melyben utalatt fejezi ki az aljas tett fűlűtűt és fűjűdalmas részűvénél az kifejezésűt. Minden svájci városból érkezűk távíratok, a melyek szerint a gyászűr mindenűtűt a legfűjűdalmasabb benyomást keltette.

Bécs, szept. 10. A Bécsben idűző főherczegek, grűf Goluchowski külűgyűminiszter és grűf Thun miniszterelnűk a rűnhirt megérkezűse után azonnal Schönbrunnba mentek a király ő felségűhez.

A felségűnek a szepességi hadgyakorlatokhoz való ma estère tervezűt elutazása elmaradt.

A hir a miniszterelnűki palotában. A miniszterelnűkségi palotába déltűn 3/6 órakor egy hirlapűr jűtt, a ki a miniszterelnűkkel akart beszűlni, de nem engedűk a miniszterelnűk elé, mert azt hitték, hogy őrűlűt, azt állította ugyanis hogy a királynét meggyilkolták. Ha őra után néhány perccor a Magyar Távíratűi iroda telefonon értesűtette a miniszterelnűkűt, hogy a királynét meggyilkolták. Erre bárò Bánffy Deszű miniszterelnűk utasítasára Huszár irodaigazgató azonnal telefonalt Bécsbe a külűgyűminiszteriumhoz, a honnan a következő válasz érkezűt:

Kaiserin heute fünf Uhr erlegen. (A császárné este öt órakor meghalt.)

Igy tudta meg a magyar miniszterelnűk a lejutűtű hirt, melynek vétele után rűgtűn értesűtette többi miniszterűrsait, onnét pedig a szabadelvű pártkűrűbe hajlatott.

A pártkűrűkben. A genfi merénylet hirt talán sehol sem gyakorűl olyan rettenetes hatást, mint a politikai pártkűrűkben. Férűk, kiket egy élet vihará edzett meg szenvedűre és fűjűdalma, politikűsok, kik hideg nyugalommal szűlűk fogadni a világszenzaciűt, megdűbbűnve, könybe lábadt szemek hallgattűk a borzalmas katasztrűfáról adò részleteket.

Hét óra felű kelt szűnyűra a hir, tehát olyan idűben, mikor a legűbűben vannak egyűtűt a klubok zűdűt asztalánál. Ambar a képviselűk javarűse ma déltűn elutazott a fűvárosból, mégis népek voltak a pártkűrűk.

A függetlenségi és 48-as párt muzeum-kűrűlű klubhelyiségűbe az Egyűtelűtűs külön kiadása vitte meg az elsű hirt. A jelenűlű képviselűk az elsű pillanatban a nagy megdűbbűnűstűl szűlűni sem tudták. Aztán könyes szemekkel csak ennyit mondták: — A vedűt angyalunk! A mi királynűnk! Rettenes!

Mikor pedig újra meg újra elolvastűk a gyászkeretes újságot, kűtelkedűre kérdezűk egymástűl: — Hát igaz lehet ez? Csakhamar egészen valűvű vált a szomorű bizonyosság. A képviselűház szűlűje jűtt jelenteni, hogy holnap ülűs lesz... A nemzeti párt kűrűhelyiségűben heten-nyolcezan voltak egyűtű, mikor a rettenetes hirt odafelolozták. Csak mikor a miniszterelnűkségi is megerűsűtette a gyászos genfi sűrgűnyű hirtelenségűt, akkor fogyott el azoknak a reménységű, a kik még bíztűk egy jobb hirt lehetőségűben. — Talán nem halt bele a sebbe, így vigasztaltűk egymást, a mig lehetűt. Maga Horánszűy Nandor, a párt elűkűe annyira le volt sűjűta, hogy képtelen volt csak egy szűt is szűlűni arról, hogy mit tegyenek, hogy a párt mikűpen adjon kifejezésűt részűvénél. Hodossy Imre, Dolyár Ferencz, Hock János, általában mindazok, a kik jelenűlűltek, csak úgy mint a függetlenségi párt, olasz csapűsnak mondtűk a királyné elvesztűt, a kinek halda mérhetlen hatással lesz nemcsak Magyarorszűg, de az egész monarchia politikai viszonyaira. Valűsűgű fejvesztűtsűgűt idűzűt elű a szerencsétlensűgű hirt a szabadelvű pártban. A Lloyd-épűletben nagy nyomdát az elsű kűza hirtre ostrom alá vette az utca közűnsűge, úgy hogy meg a pártkűrű fűjűjeiratűl is ember ember hátán tolongott. A kormánypártűi klubba különben Falk Miksa hozta meg az elsű hirt. Kűnybeladatt szemekkel, fűldűkűlű hangon adta tudűlű, hogy: — A királynét megöltűk! Az új hirtre ezután már szűre kergetűk egymást, úgy hogy mikorra bárò Bánffy Deszű — hűt őra kűrűl — a pártkűrűbe érkezűt, csak a mindenki által tudűt mérhetlen csapűs hirt erűsűtette meg. Szűlűlűlű, könyes fűjűdalommal hallgattűk a miniszterelnűk elűadását, a ki elmondta, hogy a kűnyűgyű kormány hivatalosan is tudomásra hozta a katasztrűfát. Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

A képviselűház szűlűje jűtt jelenteni, hogy holnap ülűs lesz... A nemzeti párt kűrűhelyiségűben heten-nyolcezan voltak egyűtű, mikor a rettenetes hirt odafelolozták. Csak mikor a miniszterelnűkségi is megerűsűtette a gyászos genfi sűrgűnyű hirtelenségűt, akkor fogyott el azoknak a reménységű, a kik még bíztűk egy jobb hirt lehetőségűben. — Talán nem halt bele a sebbe, így vigasztaltűk egymást, a mig lehetűt. Maga Horánszűy Nandor, a párt elűkűe annyira le volt sűjűta, hogy képtelen volt csak egy szűt is szűlűni arról, hogy mit tegyenek, hogy a párt mikűpen adjon kifejezésűt részűvénél. Hodossy Imre, Dolyár Ferencz, Hock János, általában mindazok, a kik jelenűlűltek, csak úgy mint a függetlenségi párt, olasz csapűsnak mondtűk a királyné elvesztűt, a kinek halda mérhetlen hatással lesz nemcsak Magyarorszűg, de az egész monarchia politikai viszonyaira. Valűsűgű fejvesztűtsűgűt idűzűt elű a szerencsétlensűgű hirt a szabadelvű pártban. A Lloyd-épűletben nagy nyomdát az elsű kűza hirtre ostrom alá vette az utca közűnsűge, úgy hogy meg a pártkűrű fűjűjeiratűl is ember ember hátán tolongott. A kormánypártűi klubba különben Falk Miksa hozta meg az elsű hirt. Kűnybeladatt szemekkel, fűldűkűlű hangon adta tudűlű, hogy: — A királynét megöltűk! Az új hirtre ezután már szűre kergetűk egymást, úgy hogy mikorra bárò Bánffy Deszű — hűt őra kűrűl — a pártkűrűbe érkezűt, csak a mindenki által tudűt mérhetlen csapűs hirt erűsűtette meg. Szűlűlűlű, könyes fűjűdalommal hallgattűk a miniszterelnűk elűadását, a ki elmondta, hogy a kűnyűgyű kormány hivatalosan is tudomásra hozta a katasztrűfát. Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt megette a holnapű elűre vonatkozűt, akkor is keresnie kellett a szavakat, hogy magűt megertethesse. Meghatò volt az öreg Cserűnyűy Lajos szenvedűse. A falnak tamaszűkűva melán maga elű bűműl, kezűt pedig ószűkűsűlta, minűta imadűkűnek ...

Aztán egyre-másra jűttek a miniszterek, a kik nem akartűk hitűl adni az utkűben hallott szűb-eszűdűnek. Erdely Sándor igazsűgűgyűminiszter, a ki Plosz általűkűrűl egyűtű jűtt, meg a lépűsűhűzban is azt kérdezűt: — Ugy-e nem igaz? — ... A fűjűdalom egészen hatalmába vonta Sétáray Deszűt is, a ki egyűkű volt az elűkűnek a szabadelvű klubban. A képviselűház elűkű szűlűlűlű jűtt felűt és ala. Ha szűlűk hozza, nem hallotta és a mikor intűzkűdűsűt meg











SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. szept. 11-én. Zárva.

MAGYAR SZÍNHÁZ. A GYÁSÁK. Budapest, 1898. szept. 11-én.

Városi színházak műsora eddig megjelent számai. Ohmet. A császár ezerele. Fordította Fül J. Béla.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. szept. 11-én. Két előadás.

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. szept. 11-én. Mátás diák, vagy a cigányok halála.

LUKÁCS-SCHUK ANNA Zongora iskolája BUDAPEST, VI. Andrássy-ut 24. szám, II. emelet.

Fontos! Nemzetközi vasúti halálkocsi-társulat. Budapest 1900. PÁRISI füzetteljele előjegyzések csakis a folyó évben.

Vass József mint-antiquarium a könyvkereskedésben Budapest, VII. Erzsébet-körút 38. sz.

Iskolák! Magyar és német nyelvű Habor-Károly-éremletű és gyakorlati helygimnáziumok.

HUNGARIA Ma este az éjtelombban BERKES BÉLA Szállóda

ŐS-BUDAVÁRA. Ma vasárnap szeptember 11-én hatszoros birokverseny.

ERDŐS ARMAND. Szövegét írta: PAP ZOLTÁN. Kaptható az „Egyetértés” kiadóhivatala utján.

VAMOS GIZELLA Államilag képesített zenetanár zeneiskolájában.

FOLIES CAPRICE. Rostély-utca 3. sz. Igazgató: LEITNER H.

A szépség vagyoni! A szépség hatalom! ROSA SCHAFFER.

FÖLDESZ L. puske-műves BUDAPEST, Múzeum-körút 3.

Table with columns for clothing items and prices. Includes 'Zillertali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek'.

JUSTITZ LEOPOLD. Bécs, IX. Währingerstrasse 48.

Férfi ruhák. 24 óra alatt készülnek. Mérték szerinti öltönyök.

Sonnenfeld és Bauer szabótermék. Budapest, Dohány-utca 28. szám, I. em. 12.

NESTLÉ-fele GYERMEKLI SZIT. Első orvosi tekintélyektől kipróbálva s 30 év óta a gyermekkorházakban bevezetve.

Puritas fog-szappan. A száj- és fogak éberszerű ápolására.

Szerencseszámok Beimelnél! Magy. kir. szabad. osztálysorsjegyek.

BEIFELD JÓZSEF bankháza Budapest, Károly-körút 1. Alapították 1874.

BEIFELD JÓZSEF bankháza Budapest-Terézvárosi bank- és váltóüzlete.

Meidinger kályhagyár. EHRlich J. és H. Budapest és Bécs.

SCHÖNFELD JÓZSEF gépész Budapest, VI., Révay-utca 12.

CHOCOLATÉ SUCHARD CACAO. KÖNNYŰEN CÍPHATÓ, KÉPES.

Serravallo Chinabort. Készíti Serravallo gyógyszerész Trientben.

10 forinttal 1/8-ad MILLIÓ koronát lehet nyerni.

BEIFELD JÓZSEF bank és váltóüzlet. Budapest, Károly-körút 1. szám.

SZABADALMAKAT. KIESZKÖZÖL ÉS ÉRTÉKESIT MELLER ERNŐ.

Lucifer-alágyujtó. 'Óriási megtakarítás fában! Lucifer-alágyujtó.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetőre felvilágosítás az a kiadóhivatalban... TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetéseket

Ugyan a hirdetésnek minden más egyenlő tekintetben kell lennie... Kis hirdetéseket

Breuer nővérek

dohánytársaság VI. ker., Teréz-kürt 54. szám.

Burger Vilmosné

dohánytársaság V. ker., Oktogon.

Deutsch Julia

dohánytársaság József-kürt 50. sz. (Baross-utca sarkán).

Nemesek A.

dohánytársaság IV. Pesti-tér 3. szám.

Toldi Lajos

könyvtársaság Buda, II. Fő-utca 2. szám.

Vedőangyal kereső

amely 12 nap múlva jár.

Olyan vagyonos, önálló

függelék, békes természetű, egészséges, fiatal, kedves és szép, iskolázott, tehetséges, munkás, takarékos és jó családból való magyar urleányt...

Egyemeletes ház

Kisfaludy-utca 38. Kétemeletes Áréna-ut 36/e, kedves fel-feltekkel...

Szép asszony!

Ha elolvassa e lapokat, tudja meg ez uton is, a mit már szeméiből is kiolvashat...

Eladás.

Hasszán és társai pénz-szekrények...

Gyapjas, kintő fazon...

300 holdas nemesi birtok, a távostól 1 órányira, állomástól 1/2 órányira...

Eladó birtok.

300 holdas nemesi birtok, a távostól 1 órányira...

Alkalmazást keres.

Úgyes szabóné divallajá mindenmódú szűt-és gyémántkötés...

Alkalmazást nyer.

Fiatal, erős, takarékos, művelt és szelíd nő...

Jó kereset

szerezhető sorjegyeknek részvételével...

Házikasszonyok

ajánlók intelligenz árva leány, ki a háztartás minden ágában járatos...

Kertészi

Állást keres egy okleveles kertész, aki a kertészet...

Műkertész,

23 éves nős, egy kertészi iskolát végzett...

Vasuti tanfolyamhoz

szükséges tanfolyamhoz jelentkezni...

Kerestetik

egy nemesi gyermekkeresőnek...

Hordók

francia destillátó készítő (Marianbó)...

Zongora-

és énekelt zongora Zongoravásároló...

Lakás és berlet.

Bérbeadó Ötlet-utca kezdetén...

Különféle.

Nevelőintézet keresek 400-800 forinttal...

Oktatás.

Czibalom tanzárban zenét végzett...

Országos vásár

Margittán (Bihar megyében) szept. 14-15-ken...

Amortizációs

kötelezések Budapesti lakosok és telekesei...

Pályázatok

(a Budapesti Könyvtár) Budapesti kir. adófelügyelőség...

Bontásoktól

származó építkezési anyagok, ügymint ajtó, ablakok...

Kiadó lakások

november 1-re. A vásárosok közlése...

Temesvári Géza

Ujvárszék 4.

OSAN ROZSATEL... ANTON J. CZERNY, BÉCS, XVII. Utc. Leányó Utca 12.

Egy fog 1.50. Fogak és fogsorok... KOSZTOLÁNYI ARTHUR fogspeciálista

Birtok-haszonbérbeadás. A turkevi határban fekvő I. oszt. prima 675 magyar holdas...

Csász. és kir. kiz. szabadalom. Dr. Pfeiffermann Péter-féle fogpaszta.

Eredeti Meidinger kályhák, Eredeti Meidinger caloriferek... EISLER és VERTES-nél

Legteljesebb és legújabb MAGYAR LEVELEZŐ... BRANKOVICH GYÖRGY.

Dr. Rosa-féle életbalsam... FRAGNER B. gyógyszerár, Prága 203-III.

Legújabb Női ruha kelme különlegességeket... FELDMANN SÁNDOR

Eladó üri birtok. Fekszik szép, egészséges vidéken, mért a pompás nyári tartózkodásra...

Ditrichstein M. Tisztítási vállalat, VII., Nyár-utca 34.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész és szemész.

Óvás! Mindenki csak eredeti készítményt fogadjon el, mely Fragner B. kávé...

Alkalmi vétel! Egy igen értékes nemesi birtok... Velencei Zsigmond

Amerikai zseborák, Önbortvaló készülő... Pollák Sándor

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A kézbesíthető és fűtés szállításra...

Specialista sérültekben. Cs. és kir. osztrák-magyar és hegyi kir. szabadalom!

Az „ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság... Bécs, I., Hoher Markt II.

Dió-kivonat. Egészítő kávé, tökéletesen ártalmatlan...

ÉNYZT. SORSJEGYEKRE ÉRTÉKPÁPIROKRA... KÖVÁRY ÁRMIN

MAGYAR GAZDÁK LAPJA. MEZŐGAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI HETILAP.

Specialista sérültekben. Cs. és kir. osztrák-magyar és hegyi kir. szabadalom!

Az „ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság... Bécs, I., Hoher Markt II.

Dió-kivonat. Egészítő kávé, tökéletesen ártalmatlan...

ÉNYZT. SORSJEGYEKRE ÉRTÉKPÁPIROKRA... KÖVÁRY ÁRMIN

MAGYAR GAZDÁK LAPJA. MEZŐGAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI HETILAP.

Tulajdonos és kiadó: „Egyetértés” Hirlapkiadó, Irodalmi és Nyomda-Részvénytársaság.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.

Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.



Üzleti heti szemle.

A lefolyt hét időjárása nagybőrra száraz volt és esős csak szörvanyosan fordult elő. A hőmérséklet napközben magas volt ugyan, de az éjlel már nagyon hűvösök.

A vizzállás a hosszantartó szárazság folytán alacsony, úgy hogy a hajózási akadályokkal küzd. A mezőgazdaságban már nagyon kivánatos volna az eső, mert főleg a kőszon vetett rezeget nem bír kikélni a szárazságtól.

A kukorica törése már megkezdődött, a hozam azonban a vérmes reményeknek nem felel meg. A legutóbbi esőzés a szemképződésre már nem volt hatással, mert a növény már száraz volt és sok helyen korán érett.

Külföldön szintén száraz az időjárás. A terméseredmény, a legújabb hírek szerint, Ausztriában kielégítő, csak az árpa nem valószínű, hogy a hozzáfűzött csökken. Oroszországban tizenkét körülből a termés nagyon jó, tizenkétben közepesű és tízben kedvezőtlen.

repeze 11.25-11.75 frton, vadrepeze 5.50-6.20 frtonon, lenmag 10.—10.50 frton, gomborka 8.75-9.50 frton.

Határvidéki. A szörvanyzettek áremelkedése a héten nagyobb dimenziókba állt és kivált a hét utolsó felét oly ugrásszerű emelkedés volt napirenden, a melyre a legvérmesebb hűsítések sem voltak elegendőek.

Szilva és szilvák. (Markó Albert cég jelentése az Egyetértés számára.) Szilva. A termelőhelyeken az aszálás már mindenütt megkezdődött és az új árú már megjelent a piacokon.

Gyapjú-üzlet. (Altschul és társa jelentése az Egyetértés számára.) Valamivel kellemesebb hangulattal bonyolultodott le az utóbbi 2 hét üzlete. Eladatok körülbelül 2200 bal, ebből 1400 bal szállítási czélokra.

Szertés-üzlet. (Az első magyar szertésüzlet részvény-társaság jelentése az Egyetértés számára.) Az üzlet lényegileg volt. Heti átlagárak: magyar válogatott árú 320-380 kilogramm néhez 50-50 1/2 kr.

mutatkozik, az eddig beérkezett minták azonban nem igazolják a jelentéseket, a mennyiben a mintázott tételnek némelyike úgy a szem, valamint a szára nézve is elég szépek. Luczernát érintő eddigi jelentések majdnem mind kedvezőtlenül hangzanak.

Gyárilag mozdott gyapjú. (Diamant Jakab és társa jelentése az Egyetértés számára.) Gyárilag mozdott gyapjúban már évek óta nem tapasztalt élénk kereslet mutatkozik az utolsó hetekben piacunkon és az árak lecsökkentek részben kész vevőre talált, úgy hogy a rátraktár majdnem teljesen kinyittek.

Szertés-üzlet. (Az első magyar szertésüzlet részvény-társaság jelentése az Egyetértés számára.) Az üzlet lényegileg volt. Heti átlagárak: magyar válogatott árú 320-380 kilogramm néhez 50-50 1/2 kr.

Szilva és szilvák. (Markó Albert cég jelentése az Egyetértés számára.) Szilva. A termelőhelyeken az aszálás már mindenütt megkezdődött és az új árú már megjelent a piacokon.

Gyapjú-üzlet. (Altschul és társa jelentése az Egyetértés számára.) Valamivel kellemesebb hangulattal bonyolultodott le az utóbbi 2 hét üzlete. Eladatok körülbelül 2200 bal, ebből 1400 bal szállítási czélokra.

Szertés-üzlet. (Az első magyar szertésüzlet részvény-társaság jelentése az Egyetértés számára.) Az üzlet lényegileg volt. Heti átlagárak: magyar válogatott árú 320-380 kilogramm néhez 50-50 1/2 kr.

Gyarmatárak. (Wertheimer és Frankl cég jelentése az Egyetértés számára.) Csukor: A tartós szárazsággal összefüggésben több gyenge kilátások a repárterekre szilárd iránzatban tartottak e héten is a nyers-cukorpiacokra; az árak tovább is emelkedés felé hajlanak és jegeznek Auszsiában: készárút 12.50, október-december 12.90 frton.

Szertés-üzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) Múltan az eladók emelkedtek az árveketelekből, a vevők pedig megjavult és a forgalom egy részében, mint határvidék elénk kávék lett. Jegeznek: szárlalok megadottak szesz 55.75-56.25 frig nagybán és 59. — frig kisbán; nem esztálkok adoménos árú 16.—16.50 forint nyersen és 17.50-18.— frig finomítva.

Szilva és szilvák. (Markó Albert cég jelentése az Egyetértés számára.) Szilva. A termelőhelyeken az aszálás már mindenütt megkezdődött és az új árú már megjelent a piacokon.

Gyapjú-üzlet. (Altschul és társa jelentése az Egyetértés számára.) Valamivel kellemesebb hangulattal bonyolultodott le az utóbbi 2 hét üzlete. Eladatok körülbelül 2200 bal, ebből 1400 bal szállítási czélokra.

Szertés-üzlet. (Az első magyar szertésüzlet részvény-társaság jelentése az Egyetértés számára.) Az üzlet lényegileg volt. Heti átlagárak: magyar válogatott árú 320-380 kilogramm néhez 50-50 1/2 kr.

Szilva és szilvák. (Markó Albert cég jelentése az Egyetértés számára.) Szilva. A termelőhelyeken az aszálás már mindenütt megkezdődött és az új árú már megjelent a piacokon.

lárd k. — Baromfiárak. Árak szilárdak. — Halban árak szilárdak. — Tej és tejtermékek árak szilárdak. — Tömjénárak, árak emelkedtek. — Zöldeség árak. — Gyarmatárak árak emelkedtek. — Fűszerek árak emelkedtek. — Hőjárás: derű, meleg. A máh árak következnek forrhatnak: —

Hús: marhahús határja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46, borjúhús határja I. oszt. 64-68, II. oszt. 60-64, borjúhús eleje I. oszt. 58-62, II. oszt. 54-58, borjúnyúlton budapesti 56-60, vidéki 50-56, birkahús határja I. oszt. 42-46, II. oszt. 40-42, birkahús eleje I. oszt. 36-38, II. oszt. 30-32, birkanyúlton 36-40 sertésusz szalonváltó, a) elsőrendű 58-60, sertésusz szalonváltó: a) elsőrendű 62-66, b) vidéki 54-58 sonka nyers 80-1.—, füstölt békaföld csontait 1.—1.10, szent nélkül 1.10-1.20, sonka prágai 1.30-1.40, vidéki sonka 90-1.10, vidéki füstölt hús 60-1.— kr. (kg-kint), szalonváltó sózott 57.—59.—, füstölt 61.—63.—, vidéki 68.—72.—, sertészardha 64.—65.—, hordó nélkül 62.—63.—, f. vidéki 58-62 frt méterezést, kolbász füstölt 60-80, szármái belsőit 1.80-1.90 frt malac 60-80, 1.— frt kékrent, 1.— frt kékrent.

Baromfi: a) Dó: tyúk 0.90-1.20, csirke 55-1.—, sereg csirke 60-90, réce hízott 1.80-2.00, réce sovány 70-1.05, lud hízott 4.—6.—, lud sovány 1.00-2.00, pulyka sovány ideje 1.60-3 frt, pénteken, Tisztelet: csirke 30-60, réce hízott 1.—, réce felfővő 90-1.20, lud hízott 2.20-3.— frt darabkint, lud hízott 50-60 kr kilogramm, lud felfővő 1.50-2.—, pulyka hízott ideje 1.80-2.—, lud máj 10-80 kr darabkint, lud máj 1.20-1.50, lud máj 1.—1.20 kgr-kint.

Vad: Szarvas egészben 28-40, farkas egészben 50-60, vadászó 20-40 kr kilogramm, vadreze 35-50, fácán 90-1.—, nyúl 1.—1.40, fogoly 35-40 kr darabkint.

Hal: a) elő: herca 80-1.—, csuka 80-1.—, ponty duna 40-50, hal 50-1.—, márnia 30-40, zomba 30-40, apró kevert 20-25 kr kilogramm, rák 2-10 fr darabkint, tonneri 1.60-2.40 frt kgr-kint, tonneri hús 60-65-65 kr darabkint, b) Dó: (nem dó) herca 40-60, csuka 35-45, ponty kisebb 20-30, ponty nagy 40-50, székcsab 40-45, nagy 60-80, úrva 80-1.—, kaszera 0.70-0.80, fajtók 0.70-0.90, czipő 30-40, apró kevert 12-16, fogas 1.20-1.20 kr kilogramm.

Tej és tejtermékek: tej 8-9, tej felfőztől 6-7, tej 20-30 kr literenkint, tehéntej (tejszó) 1.00-1.05, l. rendű 70-75, II. rendű 60-70, tehéntej, olvasztott 60-60, tehéntej 8-10, juhtej 45-48, l. tej 48-60, trapista 90-1.—, emmentáli sajt 1.10-1.10, grój sajt 72-72, juhsajt 48-48 kgr-kint.

A bud

Idejárás szep

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

Table with 2 columns: Day, Location. Rows for 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31.

az a legdivatosabb szín, a melyik legjobban ill arczunkhoz. 2. A hosszú aranyláncnak visszajött a divatja s fiatal leányok úgy, mint fiatal asszonyok többszörösen körül foglaják a három-méteri hosszú láncocsal, mint egy nyakékkal a nyakukat, kivált kisebb nyári estélyek alkalmára. 3. A levelepárat illatos szelvényekkel határozta be.

T. gröné. 1. Otthon a szobaleány reggel foglalkozzon a ruhát visel viszonni vagy szövetből, mely alá veset, ha az évad megköveteli, tricót-derekat. De laimeruha hamar beporozott takarítás közben. A takarítás után újra meg kell tisztítani és átöltöztetni. Otthonke legyen egyszerű, stílusos és átöltöztet. De szabásban és díszben nem szabad elmerülni a divattól. Megengedhető néha, hogy otthon fedetlen fejjel járjon, de legjobbszerül szívesze hajat viseljen egy keszes főkötő alá. Ha urnőjelel kimegy, viseljen kalapot s egyáltalán az utcára. 2. Az inas beléphet, a nélkül, hogy kopogtatnia kellene minden szoba ajtaján, a hálószobát és öltözőszobát kivéve.

Balaton. A meghívott fiatal leányokat a ház urnője előtt szolgálati ki, ha csak nem rokonok vagy igen bizalmas barátok leányai, vagy ha a ház urnője nem korosabb már.

A TESTVÉREK.

IRTA HALL CAINE. HARMADIK RÉSZ.

A kályhában kiegészített a tűz, a barátságosan szoba sötét lett a füstől és bűzhődött a dohány szagától. Drayton Pál torkig begombolta hosszú kabátját.

— Nekem dolgom van, — mondá. Jó éjszaka! — Az ivó-szobában keresztül gyermekhangok hallatszottak át. A kislányok háza kerek.

— Jó éjszaka, kisasszony, köszönöm, — mondá egy nő hang. — Jó éjszaka, Mercy, — kiáltották a gyermekek. Drayton kinyitotta az ajtót.

Mihelyt Drayton kiment, Ritson Hugó szintén átmélt az ivóba. A pletyka elhallgatott. Már csak a fogadóné volt benn. Az atlieeni szoba ajtaja pedig tárva volt.

— Mrs. Drayton, — szólta meg Hugó a fogadónét; látta ön valaha ezt az arcot? — kérdezte egy medalliont húzva ki zsebcéből, oda-tartotta elibe.

— Uram, irgalmazz nekem! — kiáltott fel a fogadóné; hiszen ez ő... az ő képmása, kivéve az apáca-jelmezt.

— Ez az ari hölgy, a ki önnél lakott Pimlikóban? — Ez a Pál édes anyja?

— Az, igen, ő az. Ő senki más; de hát a szegény fiatal nő már meghalt... elűnt. Harminec éve annak, de még ma is sirhatnék... és szegény jó uram, az is meghalt már... de először mondtá nekem „Marta, Marta”... —

Eles sikoltás szakította félbe a fogadóné szavait. — Hugó! Hugó!

Fisher Mercy állott az ajtóban bámuló, tügranyit szemekkel és líheg kebelrel. A szegény kis teremtés pillanattal Ritson Hugó karjaiba repült... mint a megriasztott madár.

— Oh, tudtam én, hogy el fog jönni... biztos voltam benne, hogy eljön! — kiáltá és meg-törtülte szemét, majd újra sírni kezdett; azután csókra nyújtotta oda duzzadó ajkát.

Ritson Hugó nem tért elvételét. Kezében ugyan türelmetlenség, sőt boszorkodás kifejezése vonult el arcán, de csakis egy pillanatra. Iparokodott örömet mutatni, lehajolt és megérintette könnyedén a sápadt ajkakat.

— Bágadtak látszas, szegény kicsikém, — szóló higgadtan. Mi lett ved? — Senmi... senmi most már, hogy ön el-jött. De, miért késett olyan sokáig?

Hugó nem tudta hirtelen, mit feleljen neki. — No de látáthat mégis, kicsikém, hogy megtartottam a szavamot, — szóló végre és mosolyogva intett a fejével. — Igen, eljött végre mégis, hogy meglátogasson! Csak azért jött, hogy lássa szegény kis Mercyét.

A Mercy arczán üő bágyadságot most egyszerre sugárzó mosoly váltotta fel. — Csak kell valamit tenni annak a kedvéért, a ki értéltünk olyan sokat kockáztat, — mondá és elnevette magát.

— Ah! — Az első meglepetés után Mercy öröme oly nagy lett, hogy nem tudott szőhoz jutni. Karjai átölelték Hugó nyakát és némán, átszellemült, csillogó szemekkel nézett fel re.

— Hát hosszúnak s unalmasnak találta az időt? — kérdezé Hugó. — Senkim sem volt, a kivel beszéljek, — szóló melázó kifejezéssel.

— Ejnye hátlan kis teremtés, hiszen itt volt a jó Mrs. Drayton, meg a fia, s aztán a hendoubeli fiatalok, a mely ide jár inni és mulatni... —

— Ah, mit ér az, nem volt itt senki, a ki önt ismerné, — szóló suttogó hangon. — De hiszen néha ki is mégis... a faluba. Londonba? — szóló Hugó.

— Nem, én sehová sem járok... most már soha. — Talán rosszabbul vannak a szemeid? — Nem a szemem miatt. De ne beszéljünk róla. Oh, tudtam én azt, hogy ön nem fog elfelejteni engem. Csak néha, midőn estenként alkonyat után egyedül üldögélttem a tűz mellett, éreztem úgy, mintha valaki susogná: „Ő nem vágyódik utánam.” Ő nem fog eljönni érettem. De hála Istennek az nem volt igaz, ugy-e nem? —

— Persze hogy nem. — Azután, mikor a szomszéd gyermekei eljöttek s lefektettem ágyukba a kislányok, mikor imádságukat elmondták, én is megpróbáltam imádkozni... néha féltem imádkozni, mert a szíven olykor fellázadt és azt susogta: „Miert is nem hagyott engem békeben, mikor olyan boldog voltam?” —

— Ne félj kesergő kicsikém, majd boldog lesz a megint... hát nem vagy-e most boldog? — szóló Hugó. — Mercynek könyves, veres, de szerelmes csillogó szemei a teljes boldogságnak néma gyönyörével néztek fel re.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székenfővárosi vásárosonk arjegyzése. Napi jelentés a központi vásárosonkban nagyban (en gros) eladott élelmiszerek árairól.

Budapest, szept. 10. (A székenfővárosi vásárosonkok igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husniál forgalom élénk, árak szil-

Ah, — rebegé és Hugó kedvűre hajta le csinos kis fejét. — De neked hosszú, egészséges sétákat kellene tenni, — mondá.

— Megtettem... mig a rózsák virullak és sok szép fehér rózsát, dahliát s más illatos viragot szedtem is az ön szamara, de hát csak nem jött el érte s így elhervadt. Hanem azért nem októm ám ki, hiszen onnaka gyűjtöttem össze és belepréstem megszártva abba a könyvbe, a melylyel megajándékozott. Várjon csak, majd megmutatom.

Azzal hirtelen befutott a belső szobába, hogy egy kicsiny aranysejteljű könyvet kihozzon az asztalról. Hugó gépiesen követte, alig ügyelve kedvese csacsogására.

— Hát nem volt egész Hendouban fiatal ember, a ki kellemesebb tette volna magos sétáitad? — kérdezé. — Nos? Hát nincs itt olyan csinos suhanca, a ki füledbe sugdosna volna, milyen szép kis leány vagy. Rajta, Mercy, te kis kópé, vald be nekem az igazat.

Mercy lejtette száraz rózsáit ideges ujjai közül. Torka összesorult. Hugó lenézett szomorú arczára, azután mintegy magában mormolá: — Mondtam én Bonnihorthnak, hogy ez a zug itt nem emelt a leányok való hely. Londonban kellett volna őt elhelyeznie.

A fiatal leány szíve elszorult. A bezárt könyv visszahullott az asztalra. — Most pedig, Mercy, — szóló Ritson Hugó a leányhoz. Szeretném, hogy jó kicsiny iriggyel az asztalról. Hugó gépiesen követte, alig ügyelve kedvese csacsogására.

— Hát nem volt egész Hendouban fiatal ember, a ki kellemesebb tette volna magos sétáitad? — kérdezé. — Nos? Hát nincs itt olyan csinos suhanca, a ki füledbe sugdosna volna, milyen szép kis leány vagy. Rajta, Mercy, te kis kópé, vald be nekem az igazat.</

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1898. szeptember 10.

Időjárás szép Vizálás reggel 7 órakor 135 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +16°C. Légsúlymérés reg. 7.6.770 m/m.

A) Árutőzsde.

Table with columns for 'Faj' (wheat, rye, barley, etc.), 'Mennyiség' (quantity), and 'Ár' (price) for various grain types.

Table for 'Határidűre' (forward contracts) with columns for 'Faj', 'Mennyiség', and 'Ár' for different contract types.

B) Értéktőzsde.

Table listing various securities, bonds, and financial instruments with their respective prices.

Main table of market prices for various goods, including oil, sugar, and other commodities, with columns for 'Faj', 'Mennyiség', and 'Ár'.

Table for 'Leszámloló árfolyamok' (settlement rates) for various banks and locations.

Table for 'Leszámloló árfolyamok' (settlement rates) for various banks and locations, continuing from the previous table.

Hirdetmény.

Mindazon feltételek fentartása mellett, a melyek Pozsonyban 1898. évi szeptember hó 1-ső napján kelt 3794/A. sz. hirdetményben felhozattak, a további bérleti tárgyalások az alanti táblázatban meghatározott napokon meg fognak tartatni.

Large table for 'A tárgyalás tartatati' (contract terms) with columns for 'Mely állomás', 'Mely időtartamra', 'Mely csapat', and 'Mely időtől'.

A közelebbi feltételek naponta reggel 9 órától déli 12 óráig a pozsonyi, komáromi és soproni cs. és kir. hadélelmezési raktárban az ezen tárgyalásra egybevágó tartalommal kiállított és Pozsonyban, Komáromban és Sopronban 1898. évi augusztus hó 12-én kelt két feltételi füzetben megtekinthetők.

Pozsony, 1898. évi szeptember 1-én. A cs. és kir. 5. hadtest hadbiztosága.

# HIRDETÉNY.

Az alább megnevezett állomásokon elhelyezett csász. és kir. közös hadseregbeli és magyar kir. honvédsapatok élelem-szükségeitnek közös biztosítása iránt.

A tárgyalás tartatik							Kézvényelési határidő				
mely napon	mely állomáson és hivatalban	mely állomás számára	a jelenleg ahhoz tartozó helységekké	mely csapat számára	mely időtartamra	A következő katonai élelem-szükségekre nézve			kenyér	takarmányra	
						naponként circa	évenként	Bánatpénz			
						kenyér	zab	rozs	zab	a következő czikkekre	
						adagonként				kenyér	zab
						840	4200				
						grammal					
						adag				forint	
<b>1898. évi október hó 6-án délelőtt 10 órakor</b>											
<b>A cs. és kir. 5. hadtest bizottságánál Pozsonyban</b>											
		Trencsén	—	cs. és kir. hadsereg		741	18	1960	276	1000	100
		Pozsony	—	m. kir. honvédség		—	51	—	780	—	230
		Trencsén	—	cs. és kir. hadsereg		430	19	1140	290	400	90
<b>1898. október 3-án, délelőtt 10 órakor</b>											
<b>A cs. és kir. élelmezési raktárnál Sopronban</b>											
		Nagy-Kanizsa	Kis-Kanizsa	cs. és kir. hadsereg		403	23	896	353	500	100
		Köszeg	—	cs. és kir. hadsereg		408	85	907	1300	500	400
		Sopron	—	cs. és kir. hadsereg		—	23	—	380	—	100
		Nagy-Kanizsa	—	m. kir. honvédség		300	18	795	280	350	75
		Köszeg	—	m. kir. honvédség		—	7	—	110	—	40
<b>1899. évi január hó 1-től 31-ig</b>											
<b>1899. évi december 31-ig</b>											
		Trencsén	—	cs. és kir. hadsereg		70.000	—	—	—	—	—
		Sopron	—	cs. és kir. hadsereg		1300	—	—	—	—	—
		Nagy-Kanizsa	—	m. kir. honvédség		800	—	—	—	—	—
<b>Mint fent</b>											
		Minden fentebbi állomásban									

**Észrevétel**

A) A tartalék-készlet harmincoznapi, az egész állományra számított folyó szükséglet mennyiségében iratik elő. Örlési akadályoknál a hadtest-hadbizottság kivételesen megengedi a bérlesek, hogy 5-10 napi liszt-szükséglet egyenértékű ideiglenesen liszt helyett kenyérnek való gabona alakjában tartsa készletben.

B) Azon ajánlatnyerő, a ki Trencsénben a kenyeret szállítja, köteles esetleg a trencsén-templi cs. és kir. katonafürdő-intézet legény-ségének körülbelül 65 adagnyi napi kenyérszükségletét az 1899-iki fűrdőidény alatt haszonbéri áron Trencsénben előállítani.

C) A cs. és kir. hadsereg katonai közigazgatása határozottan fenntartja magának a netán rendelkezésre álló saját készleteit a közlekedési vonalokon fekvő állomásokban használatba vétetni.

D) A kenyér mindig a szükségleti állomáson előállítandó, ahol egyszerűs mind a rozsliszt tartalék-készlete is elhelyezendő.

E) A bérli köteles zabraktárában a próbatartásra teljesen alkalmas és jó állapotban levő szelőstát tartani.

F) Sopronban a vállalkozó köteles az elfogadott árért a meghatározott időn át egy esetleg összpontosítandó lovas hadosztály vagy gyalogezred és pedig gyalog vagy lovas dandárban vagy pedig egy gyalog-hadosztályban tartandó gyakorlatok számára szükségelt többletet is kiszolgáltatni. A nagy-kanizsai állomáson az 5. sz. lószorozási bizottság szükséglete, mely előre meg nem határozható és a hirdetésben csak átlagosan vétetett fel, a vállalkozó által az elfogadott árért szállítandó.

G) A katonakenyér tiszta rozslisztből, 1400 grammos czipóban készített és a csapatoknak átadandó. A katonakenyérhez a sütő liszt egy métermázájára, azaz 101 drb 1400 grammos kenyérhez a helyben szokásos minőségű sárga 1 kilogramm keverendő. A kenyérczipó 1600 grammal mérendő ki tésztában és 1400 grammal kistendő.

H) A mozgósítás esetére vonatkozó külön határozványok a szállítási feltételek fizetése XXIV. cikkében foglaltak.

I) Az ajánlatnyerő köteles a soproni honvéd főreáliskola kenyér-és zabszükségletét a haszonbéri áron kiszolgáltatni.

1. A császári és kir. közös hadsereg és a m. kir. honvédsapatok fent kimutatott élelmi szükségleteinek közös biztosítása égett a táblázatban megjelölt napokon, kizárólagosan írásbeli ajánlatok útján, nyilvános tárgyalás fog tartatni.

2. Minden ajánlattevő, a szerződési kötelezettségben már álló és teljesen jóhitelűnek bizonyult, vagy a tárgyaló-bizottság által vállalkozásának és megbízhatóságának ismert vállalkozók kivételével, üzleti képességét s erre vagyonának elégséges voltát, a kereskedelmi és iparkamara által, ha pedig a kereskedelmi lajstromba bejegyzett cégje nem volna, az illetékes gazdasági egyetemes kiállított bizonyítvánnyal tartozik igazolni. — Bizonyítványok, melyek a tárgyalás napjától számított két hónál korábbi kelettel érnek, tekintetbe nem vétetnek. A bizonyítványokban igazolandó vállalkozás iránta és terjedelme a fentebbi táblázatban an megjelölve.

Az ilyen bizonyítványok nem az ajánlattevő hanem a kiállító kamara vagy egyesület által, a tárgyalást megelőző napig mint bizalmas és sürgős\* a tárgyaló bizottságoknak beküldendő. Az elkészítés kötelezettségét minden körülmények között a fél viseli.

3. Az alábbi mintának teljesen megfelelőleg szerkesztett, 50 kros bélyeggel ellátott ajánlatoknak lepecsételt boríték alatt, az előírt bánatpénzkel együtt az illető állomás szükségleteinek tárgyalására kitűzött napon **legkésőbb délelőtti 10, kell a tárgyaló bizottsághoz beérkezniök.** Későbbben érkező vagy távirati uton tett ajánlatok nem vétetnek tekintetbe.

4. Ha valamely ajánlatban a számokkal és betűkkel kitett ár között eltérés mutatkoznék, akkor a betűvel írt ár fog helyesnek tekintetni.

5. A részletesebb feltételek a cs. kir. közös hadseregbeli csapatok szükségletére nézve Pozsonyban és Sopronban 1898. évi augusztus hó 12-én és a m. kir. honvédsapatok szükségletére nézve Pozsonyban és Székesfehérváron 1898. évi augusztus hó 12-én keltezett két-két összehangzó példányban elkészített, a szállítási feltételeket tartalmazó füzetben foglaltaknak, és a pozsonyi valamint a soproni cs. és kir. katonai élelmezési raktárnál; a honvédségét illetőleg a m. kir. pozsonyi IV-ik és székesfehérvári V-ik honvéd kerületi parancsnokságnál, valamint a fent idézett állomásokon levő honvédatóságoknál és csapatoknál naponta délelőtti 9 óráig megkaphatók. A m. kir. honvédség részére való szállításokról szóló nyomatott feltételi füzetek az összes honvédkerületi, gyalog-ezred vagy zászlóalj-, valamint huszárezred vagy osztályparancsnokságoknál, füzetként 7 krajczárért megvehető.

6. A községek bánatpénz vagy óvadék letételétől fel vannak mentve s ezek, valamint a mezőgazdasági egyesületek és a termelők, a katonai élelmi szükségleteknek ezenel kihirdetett szállítására különösen figyelemmel tartandó.

Termelők és mezőgazdasági egyesületek azon vállalatokra nézve, a melyet saját termelésükkel teljesíteni képesek, óvadék letétele alól szintén fel vannak mentve.

Termelők, mezőgazdasági egyesületek és termelők ajánlatai, — a kenyér szállítását, illetőleg a sütőiparosok ajánlatai is — egyenlő árak mellett, más vállalkozókkal szemben előnyben részesülnek.

7. Összetes ajánlatok csak akkor vétetnek tekintetbe, ha azok a cs. és kir. hadsereg szükségleteit illetőleg a feltételi füzet XVII-ik, a m. kir. honvédség szükségleteit illetőleg a szállítási feltételek füzetének XV-ik cikkelyében meghatározott kereten belül vétetnek és ha együtt véve az egyenkint tett ajánlatoknál előnyösebbek. — Nem egynemű czikkelnél az ajánlatban az ár minden egyes czikkre nézve külön kitűntetendő.

8. A czikkék kiszolgáltatásának a fentebbi táblázatban felsorolt állomásokon kell történni.

Az élelem-szükségeitnek az állomáshoz tartozó helységekre (Concurrenzorte) való elfuvarozására nézve, a cs. és kir. közös hadseregbeli csapatok szükséglete iránt előkészített feltételi füzet XVII. pontja értelmében külön ajánlat teendő, mert különben feltételeztetik, hogy az elfuvarozás a követelt szállítási árban már befoglaltatik.

Ha az elfuvarozásra többen egyenlő árak mellett ajánlkoznak, akkor ezek közül az, ki az illető czikkneknek szállítást elnyerte, előnyben részesül.

9. Azon ajánlattevő, ki közös állomásokon való termény-szükségeit szállítására csak olyképen is tett ajánlatot, hogy N. állomás szükségleteinek szállítását elvállalja a nélkül, hogy ajánlatában határozottan kiemelté volna, a közös hadsereg és a m. kir. honvédség szükségleteire tesz ajánlatot, a m. kir. honvédséggel szemben ajánlatával mindaddig kötelezo marad, míg etől jóváhagyó határozatot nem nyert, tekintet nélkül arra, hogy a közös hadsereg az ajánlatot elfogadta-e vagy nem.

Határozottan kiemeltetik, hogy a szállítástervezet ajánlattevőnek értesítése a m. kir. honvédkerületi parancsnokságok által csupán az ajánlatnak a honvédség szükségletére vonatkozó részére szól és hogy a közös hadsereg szükségletére vonatkozó rész tárgyalásban, szállítástervezet az értesítést külön az 5. hadtest hadbizottságtól veendő.

10. Az ajánlattevő a hadsereg, illetőleg a honvédközpont irányában ajánlatuk elfogadása iránti nyilatkozata tekintetében lemondanak az 1875. évi XXXVII. törvényczikk 314. és 315. §§-ában — valamely ajánlat elfogadása iránti nyilatkozatra nézve — megállapított határidőnek betartásáról.

11. Ajánlatok kevesebb mint 14 napi határidővel nem fogadtatnak el.

12. A szállítási feltételek fizetésben foglaltak betartására a laktanyától 1-9 kilométernél távolabb volna, egy a kenyér elfuvarozására nézve is a szállítási ártól függetlenül és elkülönítve — ajánlat teendő.

Kelt Pozsonyban, 1898. évi szeptember hó 1-én.

## A közös tárgyaló-bizottságtól.

34431

### Ajánlati minta.

Én alulírt az 1898. évi szeptember hó 1-én 3794. sz. a kelt hirdetmény alapján ezen ajánlatomnál fogva kötelezem magamat, hogy N. . . . . állomáson s az ahhoz tartozó helységeken szükséges:

a kenyérnek 840 grammos (1400 grammos czipókban) adagját . . . . . krajczárért,

a zabnak 4200 grammos adagját . . . . . krajczárért,

189. évi . . . . . 1-től 189. évi . . . . . hó végéig terjedő időtartamra szállítani, az átvonulók élelmi szükségleteit a cs. és kir. közös hadsereg és a m. kir. honvédségbeli csapatok részére, az előkészített feltételi füzet IV. cikkelye értelmében kiszolgáltatni.

Ezen ajánlatomért a mellékelt, külön borítékba zárt (vagy: az ide csatolt elismervény szerint a . . . . . pénzáránál letéteményezett semmi más kötelezettséget nem szavatoló) nevezetesen . . . . . összesen . . . . . forint bánatpénzzel kezeskedem.

Továbbá kötelezem magamat azon esetben, ha a szállítást elnyerem, hogy legkésőbb 14 nappal az erről tett hivatalos értesítés után bánatpénzemet a 10 százalékyi óvadék összegre kiegészíteni s ha ezt elmulasztanám, a hadsereg, illetőleg honvédközigazgatás feljogosított, hogy ezen kiegészítést a szállítási keresmény visszatartásával eszközölje.

Egyébiránt a hirdetésben közzétett feltételeken felül, magamat a tárgyalásra előkészített 1898. évi augusztus hó 12-én keltezett szállítási feltételi füzetben foglaltaknak is alávetem.

Az N. . . . . nek N.-ben kelt, ide mellékelt értesítése szerint a megbízhatóságomról és vállalkozásomról szóló bizonyítvány közreadul . . . . . nek fog átküldetni.

Kelt N. . . . . ben 189. . . . . hó . . . . . én. N. N. (Vezeték- és keresztnév, lakhely, megye.)

Az ajánlat lepecsétlendő és borítékra irandó:

Ajánlat az 189. . . . . -án kihirdetett és 1898. . . . . -én tartandó tárgyaláshoz.

A letéteményezett bánatpénz az ajánlatban részletezendő, a külön borítékban pedig ennek tartalma (készpénz vagy értékpapírok) számokkal és szóval irandó.

1898. HA  
SZERKESZT  
BUDAPEST, IV. PÁPNÓV  
Telefon száma  
KÉZIRATOKAT NEM KÜ  
CSAK BEJELZÉSEK LEVELE  
ELŐFIZETÉS  
Videkre postán v. helybe  
Egy évre . . . . . 20 ft. | Egy  
Egy fél évre . . . . . 10 ft. | Egy  
Szállító: 3 hóra Német  
Francia-, Olasz-, orosz-, Tur  
országokból, Svájc, Rom  
valamint azaz országokba  
valamint azaz országokba  
munkadíjhoz tartoznak, meg  
Egy szám ár

Gyászba boru  
nyó sötét gyász  
álom, hanem  
hogy szabad He  
a mi királyné  
sárgos teremest  
dolgot nem köv  
hatalmas isten!  
gok sorsát; ki  
létsz mindent, t  
gyarló teremtm  
engedhetted me  
a gonoszság így  
sátán megöljün  
való kéz ilyen  
kárhözattá az a  
borítsa emberek  
te utjaid és ren  
mélyeséges hit r  
hat bennünk en  
gondviselés igaz  
fájdalomba, mit  
nek toporzékol  
igen tudjuk, ho  
gyobb-e, mint a  
által felzaklató  
Te akartad u  
isten, hogy ne  
átkozódjunk, s  
kinját könyörög  
te rejtelmes r  
ezen a földön  
szörnyűségét le  
Keresve ker  
mért csapásra  
isten? Miben  
tett gondviselés  
melyek meging  
ság égi hatalm  
zásának szent  
itt a filozófi  
a maga söté  
eltölt bennün  
lelemmel, a m  
s hadakozik b  
vedélyes gyűlö  
ges fájdalmun  
tunkat.  
Mert önzök  
munkra. Önzö  
hogy a sötét t  
is olyan kinző  
épen ránk mag  
nek van meg  
legkeservesebb  
Erzsébet király  
a mi királyné  
mely tökéletes  
lát vesztette  
a mellett, ho  
szenvedésének  
ládja irtózatos  
ketlen mélyesé  
ppant erejét  
hogy ez viss  
előtt való eltá  
De lehetünk  
kimondhatatlan  
Nem érti ezt  
mérheti meg  
mi is ugy áll  
kezve, imádsá  
kon; imádkoz  
átkozva a sz  
életét halálba  
szabályosan g  
Mit is tegyün  
rajtuk, hogy  
gos eget, hog  
és királyunk  
sebb, soha g  
volt, mint az  
beletemekéz  
ez a siralom,  
csak addig,  
a gyásznak  
emlékezet éb  
ben a kegyet  
mert erősebb  
hit az iránt,  
hasonló. Hoz  
hez a tiszta  
töttek minden  
minket oly ig  
hez ugy nézi  
gító Patron  
mik lelkét el  
hozzánk való